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       Blížiacu sa hlavnú lyžiarsku sezónu v nízkotatranskom stredisku Jasná obohatí obdobne
ako pred rokom, keď tam spustili prevádzku osemmiestnej kabínkovej lanovky, ďalšie nové
prepravné zariadenie. Šesťmiestna sedačková lanovka začne ešte pred vianočnými sviatkami
premávať zo strediska Záhradky až takmer do polovice Chopka na Priehybu.         
&quot;Plníme tým prvú časť dávneho sna mnohých lyžiarov, aby sa mohli dostať na Chopok
pohodlne lanovkou. V dohľadnej dobe by sa mala naplniť aj druhá fáza tohto zámeru,&quot;
uviedla pre TASR marketingová riaditeľka spomínaného strediska Katarína Šarafínová. Nová
lanovka s hodinovou kapacitou 2400 osôb, dĺžkou takmer 1285 m a prepravným časom
necelých 5 minút je vybavená špeciálnym systémom odolnejším proti nárazom vetra.       
Celkové predsezónne investície v Jasnej sa podľa Šarafínovej pohybujú na úrovni 8 miliónov
eur. Na Záhradkách pribudlo technické zasnežovanie zjazdovky Turistická, vyhľadávanej
predovšetkým rodinami s deťmi. &quot;Najmladší lyžiari sa môžu tešiť na detskú reštauráciu vo
výstupnej stanici lanovky na Brhliskách. Život v Jasnej spestrí aj denná reštaurácia na Bielej
púti, ktorá sa bude v noci meniť na diskoklub,&quot; spresnila.        &quot;Naše očakávania
týkajúce sa počtu návštevníkov sú nastavené na úspechoch minulej sezóny. Pokračujeme v
ponuke a predaji atraktívnych pobytových balíčkov kombinujúcich ubytovanie so skipasmi a
výraznými zľavami. Je to príležitosť otvorená pre všetkých ubytovateľov v okolí,&quot; spresnila
s tým, že zvýšenie hodinovej prepravnej kapacity až na takmer 25.000 osôb by malo prilákať do
Jasnej i viac tzv. jednodňových lyžiarov.        Na severnej a južnej strane Chopka je 36 km
zjazdových tratí, 17 km s možnosťou technického zasnežovania spolu 246 zasnežovacích
bodov. &quot;Jasná je pripravená na novú sezónu. Čakáme už iba na mráz, aby sme mohli na
prelome novembra a decembra začať s výrobou technického snehu,&quot; dodala Šarafínová a
pripomenula výhodný spoločný skipas na 83 km zjazdoviek na Chopku, v Tatranskej Lomnici,
Starom Smokovci, na Štrbskom Plese, Donovaloch a vo Veľkej Rači.          
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